

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА
ЗАЛІЗНИЧНИКІВ І ТРАНСПОРТНИХ БУДІВЕЛЬНИКІВ УКРАЇНИ
ДОРОЖНІЙ КОМІТЕТ ПРОФСПІЛКИ ПІВДЕННО-ЗАХІДНОЇ ЗАЛІЗНИЦІ
ПРЕЗИДІЯ
ПОСТАНОВА

« 25 » вересня 2019 р.

м. Київ

Протокол № пр - 27

Про продовження строку дії Колективного договору між адміністрацією і Дорожнім комітетом профспілки Державного територіально - галузевого об'єднання «Південно-Західна залізниця» на 2001-2005 роки, пролонгованого на 2006-2019 роки

Керуючись статтею 10 Закону України «Про колективні договори і угоди», враховуючи звернення трудових колективів підрозділів регіональної філії «Південно-Західна залізниця» щодо продовження на один рік строку дії чинного Колективного договору між адміністрацією і Дорожнім комітетом профспілки Державного територіально - галузевого об'єднання «Південно-Західна залізниця» на 2001-2005 роки, пролонгованого на 2006-2019 роки (далі - колективний договір залізниці), Президія Дорпрофсожу

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Вважати за необхідне продовжити на один рік строк дії чинного колективного договору залізниці;
2. Звернутись до директора регіональної філії «Південно-Західна залізниця» з пропозицією почати переговори щодо продовження на один рік строку дії чинного колективного договору залізниці;
3. За погодженням з адміністрацією РФ покласти обов'язки по проведенню заходів, пов'язаних з продовженням строку дії колективного договору на робочу комісію, сформовану для ведення переговорів щодо укладання колективного договору залізниці.
4. Запропонувати керівництву регіональної філії найближчим часом провести засідання робочої комісії, сформованої для ведення переговорів щодо укладання колективного договору залізниці, з порядком денним «Про продовження строку дії чинного колективного договору залізниці», з подальшим винесенням для схвалення цього питання на конференцію трудового колективу регіональної філії «Південно-Західної залізниці»;
5. Контроль за виконанням даної постанови покласти на відділи соціально - економічних відносин та правового захисту та організаційної, кадрової та культурно-масової роботи.

Голова дорожньої
профспілкової організації



О. М. Лозко